
非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

1.對於本活動安排的時間是否滿意 94 100 10 1 0

2.對於本活動安排的場地是否滿意 87 103 12 3 0

3.對於本活動整體規劃是否滿意 96 98 8 2 1

4.對於本活動流程規劃是否滿意 92 95 12 6 0

5.對於本活動的宣傳方式是否滿意 93 102 7 3 0

NO Q1 Q2 Q3 Q4 Q5
分項滿意度 88% 87% 88% 87% 88%
總滿意度 87.41%

活動名稱：嘉南藥理大學107年校外租屋法律常識宣導

非常滿

意 

46% 滿意 

49% 

普通 

5% 

不

滿

意 

0% 

非常不

滿意 

0% 

1.對於本活動安排的時間是否滿

意 

非常滿

意 

42% 滿意 

50% 

普通 

6% 

不滿意 

2% 

非常不

滿意 

0% 

2.對於本活動安排的場地是否滿意 
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3.對於本活動整體規劃是否滿意 
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4.對於本活動流程規劃是否滿意 

非常滿意 

45% 滿意 

50% 

普通 

3% 

不滿意 

2% 

非常

不滿

意 

0% 

5.對於本活動的宣傳方式是否滿意 


